
4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度

1 学校経営 9 25 0 0 0 3.3 100.0% 3 23 0 0 1 3.1 100.0% 16 39 4 0 1 3.2 93.2% 5 3 0 0 0 3.6 100.0% 13 25 1 0 8 3.3 97.4% 46 115 5 0 10 3.2 97.0%

2 部、学級の運営 17 17 0 0 0 3.5 100.0% 8 19 0 0 0 3.3 100.0% 21 35 3 0 1 3.3 94.9% 4 4 0 0 0 3.5 100.0% 13 21 0 0 13 3.4 100.0% 63 96 3 0 14 3.4 98.1%

3 分掌部の運営 13 21 0 0 0 3.4 100.0% 8 19 0 0 0 3.3 100.0% 21 35 3 0 1 3.3 94.9% 3 5 0 0 0 3.4 100.0% 20 19 0 0 8 3.5 100.0% 65 99 3 0 9 3.4 98.2%

4 事務処理 17 17 0 0 0 3.5 100.0% 7 19 0 0 1 3.3 100.0% 28 29 1 0 2 3.5 98.3% 6 2 0 0 0 3.8 100.0% 22 17 1 0 7 3.5 97.5% 80 84 2 0 10 3.5 98.8%

5 教育課程の編成、運用 9 24 1 0 0 3.2 97.1% 5 19 2 0 1 3.1 92.3% 16 34 8 1 1 3.1 84.7% 4 4 0 0 0 3.5 100.0% 10 20 1 0 16 3.3 96.8% 44 101 12 1 18 3.2 91.8%

6 各種計画を踏まえた指導 8 22 4 0 0 3.1 88.2% 5 21 0 0 1 3.2 100.0% 13 36 7 2 2 3.0 84.5% 3 4 1 0 0 3.3 87.5% 11 19 1 0 16 3.3 96.8% 40 102 13 2 19 3.1 90.4%

7 学校行事 14 18 2 0 0 3.4 94.1% 7 16 2 0 2 3.2 92.0% 12 37 8 1 2 3.0 84.5% 6 2 0 0 0 3.8 100.0% 13 23 2 1 8 3.2 92.3% 52 96 14 2 12 3.2 90.2%

8 体験的な学習 16 16 2 0 0 3.4 94.1% 11 16 0 0 0 3.4 100.0% 22 32 5 0 1 3.3 91.5% 7 1 0 0 0 3.9 100.0% 12 27 0 0 8 3.3 100.0% 68 92 7 0 9 3.4 95.8%

9 交流及び共同学習 14 20 0 0 0 3.4 100.0% 9 16 1 0 1 3.3 96.2% 7 26 14 1 12 2.8 68.8% 4 4 0 0 0 3.5 100.0% 13 23 0 0 11 3.4 100.0% 47 89 15 1 24 3.2 89.5%

10 個別の指導計画、個別の教育支援計画 19 15 0 0 0 3.6 100.0% 11 16 0 0 0 3.4 100.0% 24 31 4 0 1 3.3 93.2% 5 3 0 0 0 3.6 100.0% 17 18 1 0 11 3.4 97.2% 76 83 5 0 12 3.4 97.0%

11 人権尊重、体罰防止、いじめ防止 18 16 0 0 0 3.5 100.0% 11 16 0 0 0 3.4 100.0% 33 23 2 1 2 3.5 94.9% 7 1 0 0 0 3.9 100.0% 23 19 0 0 5 3.5 100.0% 92 75 2 1 7 3.5 98.2%

12 自立活動の指導 10 24 0 0 0 3.3 100.0% 8 18 1 0 0 3.3 96.3% 24 29 6 0 1 3.3 89.8% 4 4 0 0 0 3.5 100.0% 11 20 0 0 16 3.4 100.0% 57 95 7 0 17 3.3 95.6%

13 進路指導 9 22 1 0 2 3.3 96.9% 10 15 2 0 0 3.3 92.6% 26 28 5 0 1 3.4 91.5% 4 4 0 0 0 3.5 100.0% 12 21 2 0 12 3.3 94.3% 61 90 10 0 15 3.3 93.8%

14 保健指導 10 22 1 0 1 3.3 97.0% 7 18 1 0 1 3.2 96.2% 17 32 8 1 2 3.1 84.5% 3 4 0 0 1 3.4 100.0% 9 25 1 0 12 3.2 97.1% 46 101 11 1 17 3.2 92.5%

15 危機管理マニュアル、安全教育・防災教育 16 18 0 0 0 3.5 100.0% 11 16 0 0 0 3.4 100.0% 34 24 0 1 1 3.5 98.3% 7 1 0 0 0 3.9 100.0% 29 18 0 0 0 3.6 100.0% 97 77 0 1 1 3.5 99.4%

16 外部専門家等の活用 15 18 0 0 1 3.5 100.0% 8 18 0 0 1 3.3 100.0% 36 22 1 0 1 3.6 98.3% 3 4 1 0 0 3.3 87.5% 14 19 0 0 14 3.4 100.0% 76 81 2 0 17 3.5 98.7%

17 寄宿舎の運営 12 16 0 0 0 3.4 100.0% 9 12 0 0 6 3.4 100.0% 23 25 4 0 8 3.4 92.3% 3 0 0 0 5 4.0 100.0% 17 21 0 0 9 3.4 100.0% 64 74 4 0 28 3.4 97.2%

18 施設・設備の整備、安全管理 13 18 3 0 0 3.3 91.2% 10 13 4 0 0 3.2 85.2% 22 27 10 0 1 3.2 83.1% 6 2 0 0 0 3.8 100.0% 19 22 1 1 4 3.4 95.3% 70 82 18 1 5 3.3 88.9%

19 美化 10 21 3 0 0 3.2 91.2% 8 16 2 0 1 3.2 92.3% 17 33 7 2 1 3.1 84.7% 5 2 1 0 0 3.5 87.5% 15 30 0 0 2 3.3 100.0% 55 102 13 2 4 3.2 91.3%

20 主体的・対話的で深い学び 10 21 2 0 1 3.2 93.9% 7 18 1 0 1 3.2 96.2% 13 40 3 1 3 3.1 93.0% 3 5 0 0 0 3.4 100.0% 9 19 0 0 19 3.3 100.0% 42 103 6 1 24 3.2 95.4%

21 授業の工夫 12 21 1 0 0 3.3 97.1% 8 18 0 0 1 3.3 100.0% 16 39 3 0 2 3.2 94.8% 6 2 0 0 0 3.8 100.0% 6 26 0 0 15 3.2 100.0% 48 106 4 0 18 3.3 97.5%

22 授業力の向上 14 19 1 0 0 3.4 97.1% 11 15 0 0 1 3.4 100.0% 17 39 3 0 1 3.2 94.9% 3 4 1 0 0 3.3 87.5% 10 21 0 0 16 3.3 100.0% 55 98 5 0 18 3.3 96.8%

23 現職教育 15 18 0 0 1 3.5 100.0% 11 15 0 0 1 3.4 100.0% 20 36 4 0 0 3.3 93.3% 3 5 0 0 0 3.4 100.0% 11 27 0 0 9 3.3 100.0% 60 101 4 0 11 3.3 97.6%

24 授業参観、学級懇談、学校公開 23 11 0 0 0 3.7 100.0% 13 14 0 0 0 3.5 100.0% 31 28 1 0 0 3.5 98.3% 4 3 1 0 0 3.4 87.5% 22 19 0 0 6 3.5 100.0% 93 75 2 0 6 3.5 98.8%

25 センター的機能 14 16 2 0 2 3.4 93.8% 7 18 0 0 2 3.3 100.0% 20 34 3 0 3 3.3 94.7% 4 3 1 0 0 3.4 87.5% 9 20 0 0 18 3.3 100.0% 54 91 6 0 25 3.3 96.0%

26 連絡、情報提供 19 14 1 0 0 3.5 97.1% 14 13 0 0 0 3.5 100.0% 31 28 0 1 0 3.5 98.3% 6 2 0 0 0 3.8 100.0% 17 20 5 0 5 3.3 88.1% 87 77 6 1 5 3.5 95.9%

27 啓発、情報発信 17 17 0 0 0 3.5 100.0% 8 19 0 0 0 3.3 100.0% 14 38 6 1 1 3.1 88.1% 5 3 0 0 0 3.6 100.0% 15 26 4 0 2 3.2 91.1% 59 103 10 1 3 3.3 93.6%

28 総合評価 5 17 6 1 5 2.9 75.9% 7 12 6 0 2 3.0 76.0% 17 25 11 4 3 3.0 73.7% 4 4 0 0 0 3.5 100.0% 13 28 3 0 3 3.2 93.2% 46 86 26 5 13 3.1 81.0%

4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度

1 学級 10 2 1 0 0 3.7 92.3% 26 27 2 4 1 3.3 89.8% 39 47 5 2 6 3.3 92.5% 3 4 0 0 0 3.4 100.0% 78 80 8 6 7 3.3 91.9%

2 学校行事 10 2 1 0 0 3.7 92.3% 25 27 4 4 0 3.2 86.7% 44 42 6 5 2 3.3 88.7% 3 3 1 0 0 3.3 85.7% 82 74 12 9 2 3.3 88.1%

3 分かりやすい授業 8 5 0 0 0 3.6 100.0% 27 26 2 1 4 3.4 94.6% 56 37 4 1 1 3.5 94.9% 5 2 0 0 0 3.7 100.0% 96 70 6 2 5 3.5 95.4%

4 教師の関わり（褒める） 7 4 1 1 0 3.3 84.6% 24 28 4 3 1 3.2 88.1% 52 39 5 1 2 3.5 93.8% 5 2 0 0 0 3.7 100.0% 88 73 10 5 3 3.4 91.5%

5 教師の関わり（相談） 8 3 1 0 1 3.6 91.7% 23 29 3 2 3 3.3 91.2% 47 39 6 1 6 3.4 92.5% 6 1 0 0 0 3.9 100.0% 84 72 10 3 10 3.4 92.3%

6 進路に関する情報提供 6 1 0 1 5 3.5 87.5% 22 27 2 2 7 3.3 92.5% 44 38 7 3 7 3.3 89.1% 6 1 0 0 0 3.9 100.0% 78 67 9 6 19 3.4 90.6%

7 美化 10 2 0 0 1 3.8 100.0% 23 28 4 3 2 3.2 87.9% 46 45 5 2 1 3.4 92.9% 3 3 1 0 0 3.3 85.7% 82 78 10 5 4 3.4 91.4%

8 教材・教具の整備 7 2 0 0 4 3.8 100.0% 28 24 3 3 2 3.3 89.7% 40 48 5 2 4 3.3 92.6% 4 3 0 0 0 3.6 100.0% 79 77 8 5 10 3.4 92.3%

9 部活動 0 0 0 0 0 ### ###### 0 0 0 0 0 ### ###### 27 11 4 3 54 3.4 84.4% 3 2 2 0 0 3.1 71.4% 30 13 6 3 54 3.3 82.7%

10 安心、安全 8 1 0 1 3 3.6 90.0% 20 32 3 3 2 3.2 89.7% 33 37 9 5 15 3.2 83.3% 4 3 0 0 0 3.6 100.0% 65 73 12 9 20 3.2 86.8%

11 総合評価 9 4 0 0 0 3.7 100.0% 23 26 1 6 4 3.2 87.5% 37 41 10 8 3 3.1 81.3% 4 3 0 0 0 3.6 100.0% 73 74 11 14 7 3.2 85.5%

4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度 4 3 2 1 ／ 平均 達成度

1 学校行事 23 24 2 0 1 3.4 95.9% 12 28 3 0 3 3.2 93.0% 30 38 9 0 1 3.3 88.3% 2 1 0 0 1 3.7 100.0% 67 91 14 0 6 3.3 91.9%

2 体験的な学習 30 18 1 0 1 3.6 98.0% 22 22 2 0 0 3.4 95.7% 41 29 6 0 2 3.5 92.1% 1 2 0 1 0 2.8 75.0% 94 71 9 1 3 3.5 94.3%

3 交流及び共同学習 24 16 4 1 5 3.4 88.9% 13 23 9 0 1 3.1 80.0% 24 29 15 3 7 3.0 74.6% 1 2 0 0 1 3.3 100.0% 62 70 28 4 14 3.2 80.5%

4 個別の指導計画、個別の教育支援計画 34 13 3 0 0 3.6 94.0% 19 23 3 1 0 3.3 91.3% 34 34 7 3 0 3.3 87.2% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 89 71 13 5 0 3.4 89.9%

5 人権尊重、体罰防止、いじめ防止 26 15 1 0 8 3.6 97.6% 18 25 2 0 1 3.4 95.6% 37 32 6 1 2 3.4 90.8% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 83 73 9 2 11 3.4 93.4%

6 進路指導 17 22 1 1 9 3.3 95.1% 13 24 5 1 3 3.1 86.0% 29 30 11 4 4 3.1 79.7% 2 1 1 0 0 3.3 75.0% 61 77 18 6 16 3.2 85.2%

7 保健指導 24 22 0 0 4 3.5 100.0% 6 31 3 1 5 3.0 90.2% 24 41 6 2 5 3.2 89.0% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 56 95 9 4 14 3.2 92.1%

8 安全教育・防災教育 35 14 0 0 1 3.7 100.0% 25 21 0 0 0 3.5 100.0% 49 24 1 0 4 3.6 98.6% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 111 60 1 1 5 3.6 98.8%

9 寄宿舎の運営 13 5 0 1 31 3.6 94.7% 12 10 0 0 24 3.5 100.0% 30 16 1 0 31 3.6 97.9% 0 1 0 2 1 1.7 33.3% 55 32 1 3 87 3.5 95.6%

10 施設・設備の整備、安全管理 23 13 5 0 9 3.4 87.8% 9 27 4 0 6 3.1 90.0% 32 33 5 1 7 3.4 91.5% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 66 74 14 2 22 3.3 89.7%

11 美化 28 18 2 0 2 3.5 95.8% 25 17 4 0 0 3.5 91.3% 45 29 2 0 2 3.6 97.4% 0 2 0 2 0 2.0 50.0% 98 66 8 2 4 3.5 94.3%

12 授業参観、学級懇談、学校公開 31 18 1 0 0 3.6 98.0% 21 24 1 0 0 3.4 97.8% 38 31 8 0 1 3.4 89.6% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 92 74 10 1 1 3.5 93.8%

13 連絡、情報提供 33 14 2 0 1 3.6 95.9% 23 22 1 0 0 3.5 97.8% 47 25 5 1 0 3.5 92.3% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 105 62 8 2 1 3.5 94.4%

14 総合評価 36 14 0 0 0 3.7 100.0% 27 16 1 0 2 3.6 97.7% 46 26 3 1 2 3.5 94.7% 2 1 0 1 0 3.0 75.0% 111 57 4 2 4 3.6 96.6%

高等部対馬分教室 全体

保護者アンケート集計結果

NO. 質問項目

NO. 質問項目
小学部 中学部 高等部

資料３

小学部 中学部 高等部 高等部対馬分教室 全体

教職員アンケート集計結果

小学部 中学部 高等部 対馬分教室 管理職、事務職員等 全体
NO. 質問項目

児童生徒アンケート集計結果


